(mex-maT) Touka O nexut Ha gnaroHanu AC Bbinyknoro 4-ka ABCD. OC=0D. Touyka O paBHOoyganeHa ot
npameix DA,AB,BC u yrniel AOB = 110 rpagycos, yron COD = 90 rpagycos. Hantu yrnbl 4-ka ABCD.

tip01 yem aBnsetca BO ans yrna ABC? 1)
tip02 Yemy paBHbI yrnbl B Tp-ke COD? 2)
tip03 Yemy paseH yron AOD? 3)
tip04 Yemy paBHbl yrnbl B n A Bmecte

B3AITbl€ U YTO 3TO 3HAYUT ONHA CTPYKTYpbI 4)
BCEro pucyHka? 5)
tip05 A+B=140, C+D=220 => npsamble BC 6)
n AD nepecekatotcs co ctopoHbl CD, 7)
€CInn UX NPOAOIMKNTL A0 NepeceveHns 8)

OM=0ON=>BO-6uc yrABC
OM=0P=>A0-6uc yrBAD
110=90-x+90-z=180-x-z
x+z=180-110=70
OCD=CDO0O=45

AOD=90

ODP=A0OP=90-x
B+A=2z+2x=140=> C+D=220
NCO+0ODP=220-2*45=130
NCO+90-x=130
NCO=40+x



